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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 18 maart 2015 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Dirk Van der Maelen tot de minister van 
Financiën over "de nieuwe circulaire inzake artikel 307 
WIB92" (nr. 26).

Motions déposées le 18 mars 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Dirk Van der Maelen au ministre 
des Finances sur "la nouvelle circulaire relative à 
l'article 307 du CIR 92" (n° 26).

1. Motie van aanbeveling (14.34 uur) 1. Motion de recommandation (14.34 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Dirk Van der 
Maelen

en het antwoord van de minister van Financiën

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Dirk Van der 
Maelen

et la réponse du ministre des Finances

- gelet op het feit dat circulaire nr. Ci.RH.421/607.890 
(AFZ 13/2010) van 30 november 2010 met betrekking 
tot de door het Mondiaal Forum uitgevoerde 'peer 
reviews' stelt dat een aanvullende circulaire zal 
worden gepubliceerd van zodra de Staten die de 
internationale standaard niet effectief en substantieel 
hebben toegepast geïdentificeerd zijn;

- vu que la circulaire n° Ci.RH.421/607.890 
(AAF 13/2010) du 30 novembre 2010 indique, en ce 
qui concerne les 'peer reviews' réalisés par le Forum 
mondial, qu'une circulaire complémentaire sera 
publiée dès que les États qui n’ont pas appliqué le 
standard international de manière effective et 
substantielle auront été identifiés;
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- gelet op de conclusies van het Mondiaal Forum van 
21 en 22 november 2013 te Jakarta, Indonesië en de 
vaststelling dat Luxemburg, de Seychellen, de Britse 
Maagdeneilanden en Cyprus als non-compliant
worden beoordeeld;

- gelet op het antwoord van de minister op vraag 
n° 617 die werd gesteld op 16 december 2014 waarin 
de minister bevestigt dat het nu mogelijk is de staten 
te identificeren die de internationale standaard inzake 
transparantie en uitwisseling van inlichtingen niet 
effectief en substantieel toepassen, en stelt: "Ik heb 
mijn administratie dan ook de opdracht gegeven deze 
aanvulling te publiceren.";

- gelet op het feit dat het van belang is dat de 
betrokken vennootschappen tijdig op de hoogte zijn 
en de nodige voorbereidingen kunnen treffen om te 
voldoen aan de aangifteverplichting,

- vu les conclusions rendues par le Forum mondial à 
la suite de la réunion des 21 et 22 novembre 2013 à 
Jakarta, en Indonésie, et le constat que le 
Luxembourg, les Seychelles, les îles Vierges 
britanniques et Chypre sont jugés non conformes;

- vu la réponse fournie à la question n° 617 posée le 
16 décembre 2014, par laquelle le ministre confirme 
qu'il est actuellement possible d'identifier les États qui 
n'appliquent pas effectivement et substantiellement 
les normes internationales en matière de 
transparence et d'échange d'informations et déclare 
qu'il a chargé son administration de publier cette mise 
à jour;

- vu qu'il est important que les sociétés concernées 
soient averties à temps et puissent prendre les 
dispositions nécessaires pour se préparer à satisfaire 
à l'obligation de déclaration,

vraagt de minister van Financiën

binnen de 30 dagen een administratieve omzendbrief 
te laten publiceren in navolging van de circulaire 
nr. Ci.RH.421/607.890 (AFZ 13/2010) van 
30 november 2010 betreffende de aangifteverplichting 
van betalingen aan belastingparadijzen en waarbij 
deze aanvulling de staten oplijst die de internationale 
standaard inzake transparantie en uitwisseling van 
inlichtingen niet effectief en substantieel toepassen.

demande au ministre des Finances

de faire publier dans les 30 jours une circulaire 
administrative faisant suite à la circulaire 
n° Ci. RH.421/607.890 (AAF 13/2010) du 
30 novembre 2010 concernant l’obligation de 
déclaration des paiements effectués vers des paradis 
fiscaux, cette circulaire complémentaire établissant la 
liste des États n'appliquant pas effectivement et 
substantiellement les normes internationales en 
matière de transparence et d'échange d'informations.

Dirk VAN der MAELEN (sp.a)

2. Eenvoudige motie (14.35 uur) 2. Motion pure et simple (14.35 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Dirk Van der 
Maelen

en het antwoord van de minister van Financiën

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Dirk Van der 
Maelen

et la réponse du ministre des Finances

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Roel DESEYN (CD&V)
Robert VAN DE VELDE (N-VA)


